

Nová doba: Slovenská vláda nevpustila občany na oficiální část oslav 78. výročí SNP v Banské Bystrici, podle informací panovaly obavy z vypuknutí protivládních nepokojů! O několik kilometrů dál ve Zvoleně sklidil ruský velvyslanec bouřlivý potlesk a na závěr prohlásil, že pravda zvítězí! Celá oficiální část u památníku SNP v Banské Bystrici se nesla v duchu protiruské agitace představitelů slovenské vlády a nikdo v projevech nevzpomněl více jak 60 000 obětí z řad vojáků Rudé armády, které si osvobození Slovenska vyžádalo! Dnes Slovensko naopak posílá nacistům na Ukrajině zbraně!

[aeronet.news/nova-doba-slovenska-vlada-nevpustila-obcany-na-oficialni-cast-oslav-78-vyroci-snp-v-banske-bystrici-podle-informaci-panovaly-obavy-z-vypuknuti-protivladnich-nepokoju](https://www.aeronet.news/nova-doba-slovenska-vlada-nevpustila-obcany-na-oficialni-cast-oslav-78-vyroci-snp-v-banske-bystrici-podle-informaci-panovaly-obavy-z-vypuknuti-protivladnich-nepokoju)

Vedoucí kolotoče

Srp 29, 2022

- [Videa](#)
- [Ze světa](#)



Nová doba: Slovenská vláda nevpustila občany na oficiální část oslav 78. výročí SNP v Banské Bystrici, podle informací panovaly obavy z vypuknutí protivládních nepokojů! O několik kilometrů dál ve Zvoleně sklidil ruský velvyslanec bouřlivý potlesk a na závěr prohlásil, že pravda zvítězí! Celá oficiální část u památníku SNP v Banské Bystrici se nesla v duchu protiruské agitace představitelů slovenské

vlády a nikdo v projevech nevzpomněl více jak 60 000 obětí z řad vojáků Rudé armády, které si osvobození Slovenska vyžádalo! Dnes Slovensko naopak posílá nacistům na Ukrajině zbraně!

Slovensko si v pondělí 29. srpna připomnělo 78. výročí vypuknutí Slovenského národního povstání, což je jeden z nejvýznamnějších slovenských svátků v roce. Letos se očekávalo, že slavnostní ceremoniál v Banské Bystrici bude asi jiný, ale že bude až tak jiný, to asi nečekal nikdo. **Mimořádně nepopulární a neoblíbená vláda Eduarda Hegera se podle všeho zalekla a rozhodla, že oficiální oslavy v Banské Bystrici budou bez účasti veřejnosti a přístup získají jen vybraní hosté s pozvánkami [1].**

Podle informací slovenského tisku bylo toto rozhodnutí učiněno v důsledku bezpečnostních obav, aby oslavy výročí nebyly zneužity k protivládním nepokojům a k politickým agitacím opozice. A to nebylo všechno. Hegerova vláda rovněž rozhodla, že na oslavy nepozve zástupce Ruské federace a Běloruska, přestože spolu s Ukrajinci to jsou zástupci bývalého Sovětského svazu. Slovenské národní povstání přitom bylo přímo podporováno Sovětským svazem, a to hlavně materiálově, takž zástupce Ruské federace rozhodně měl být pozván. Jenže nebyl.



Oslavy se totiž zvrtny do protiruské agitace, která z projevů doslova kapala. Když tedy občané nemohli na oficiální část vzpomínkového aktu do Banské Bystrice, tak opoziční strana SMER svolala do nedalekého Zvolena náhradní místo oslav SNP pro veřejnost. Viz. video výše. **A na této akci vystoupil i ruský velvyslanec na Slovensku Igor Bratčikov společně s běloruským Chargé d’Affaires Igorem Letunovem.** Ruský velvyslanec sklidil během představování hostů na pódiu velký potlesk, který v dnešní době v Evropě působí doslova jako obraz z jiné planety a z jiného světa.

Je milým překvapením, že v Evropě, tedy kromě Srbska, je ještě někde místo, kde politici chtějí s Ruskou federací udržovat přátelské vztahy a nesnaží se o přepisování historie. Velvyslanec Bratčikov svůj krátký projev zakončil slovy, že pravda zvítězí, což je přesně to, o co se momentálně hraje na Ukrajině a potažmo v celé Evropě.

Protiruská hysterie v Evropě je produktem revanšistických a revizionistických procesů po II. sv. válce, které do Evropy přichází od pohrobků nacistů, kteří byli evakuováni do USA po skončení II. sv. války.

Protiruská nenávist je produktem nacistického revanšismu importovaného do Evropy z USA

Tito nacisté III. Říše stojí ze vědecko-technickým rozvojem USA po II. sv. válce a nebylo to zadarmo. Němečtí nacisté se dostávali postupně do vysokých zákulisních struktur americké moci a postupně začali ovládat americký vojensko-průmyslový komplex a po něm i americké vrcholové politiky. Současná nenávist proti Rusku nepochází z Evropy, ale byla postupně indukována z USA do procesů všech 5 stupňů řízení v Evropě za několik posledních dekad.

Všechny ty zpravodajské hry proti Rusku, všechny ty novičoky, všechny ty Vrbětice, všechny ty protiruské narativy v médiích a ve školství. Výsledkem je projekt Anti-Ruska v Evropě, který používá nacistické metody umlčování,

blokování webů bez opory v zákonech, vyhrožování lidem kriminály za vyjádření náznu podpory Rusku, zavírání lidí za jiný názor, prostě klasické nacistické metody III. Říše, ale v úplně novém kabátě.



Igor Bratčikov, velvyslanec RF na Slovensku

Právě jsme svědky obrovského přepisování dějin, které spočívá ve vytlačování dějin do pozadí a jejich nahrazování novodobým narativem, který z osvoboditelů dělá okupanty a z okupantů ochránce evropských hodnot před ruským imperialismem. Wehrmacht už není ten špatný, ale je vykreslován jako oběť nacismu. Postupně bude Wehrmacht vykreslován jako obránce západní demokracie před ruskou rozpínavostí.

Tyto posuny ve výkladech historie postupně povedou k absolutnímu překreslení veškerých moderních dějin. Postupně se změní školní učebnice, změní se narativy v televizích a médiích a najednou se dozvíme, že II. sv. válku rozpoutal Sovětský svaz, který obsadil polovinu Polska a potom chtěl obsadit celé Polsko, celo Evropu a Německo se vlastně jen snažilo této ruské agresi bránit. Ano, přesně takovéto překreslení historie bude aplikováno.

Strach vlády z vlastních občanů a vyklizení ulic jako v banánové republice, kde se diktátor bojí puče z ulice, když jde položit květiny k pomníku

Nad čím ale zůstává rozum stát, to je zákaz vstupu vlastním občanům k oslavám nejvýznamnějšího státního svátku. **Nepustit vlastní občany na oficiální oslavnou část s představiteli státu znamená, nakolik se slovenská vláda už bojí vlastního obyvatelstva.** Státní svátek SNP už najednou nespojuje vládu a lid, ale naopak velmi výrazně rozděluje, protože lid vládu nenávidí. Musíme si celou věc důkladně analyzovat.

Tady se nebudeme o nějakých protestech nebo demonstracích opozice proti vládě, protože kdyby vláda měla legitimitu a podporu lidu, měla by na své straně obrovskou armádu lidí, kteří by vládu milovali a podporovali. A tato armáda lidí by opoziční protesty pohodlně přehlušila. Jenže slovenská vláda vzhledem k tragické vnitropolitické situaci má tak malou podporu veřejnosti, že by hrozilo, že by se nikdo za vládu nepostavil při protestech. Byl by to dav lidí proti vládě.



Členové slovenské vlády v čele s prezidentkou Zuzanou Čaputovou v Banské Bystrici při oslavách SNP

Proto bylo rozhodnuto, že oficiální část během přítomnosti prezidentky Čaputové a premiéra Hegera bude bez veřejnosti a jejich projevy a pokládání věnců se zúčastní jen pečlivě vybraní hosté. Je to součást kulis a divadelního představení o legitimitě vlády, která již legitimitu de facto ztratila. Zbývá pouze iluze vlády a obrovský řev a pískání občanů proti prezidentce a proti premiérovi by tuto kulisu legitimacy zhroutil. Přesně proto byla veřejnost vyloučena a pustili ji k památníku až odpoledne, když politici a členové vlády s prezidentkou odjeli. A jaký je z toho možné vyvodit závěr? Před 78 lety SSSR Slovensko osvobozoval od nacismu a dnes slovenská vláda na oplátku vyzbrojuje ukrajinské nacisty a Banderovce proti Rusku jako nástupnické zemi SSSR.

Z politického hlediska je to katastrofa pro mediální marketing. Vláda je na tom tak špatně s popularitou, že už slaví státní svátky raději s vyloučením veřejnosti. Zatím se zdá, že nic se neděje, ale ve skutečnosti stojí na Slovensku pod Hegerovou a v Česku pod Fialovou vládou situace před výbuchem a explozí občanských nepokojů v důsledku nezvládané inflace, energetické krize a sociálního propadu. A když už vlády dělají oslavy státního svátku se zákazem vstupu občanů, tak je to signál toho, že vláda se již bojí lidu, protože nemá jeho podporu.

Evropa bez ruských zdrojů a bez dobrých vztahů s Ruskem ekonomicky a hned poté i sociálně zkolabuje

Rusko je zemí, která musí být respektována Západem. A pokud bude respektována, bude v Evropě mír a blahobyt. Výkonný průmysl Evropy a prakticky neomezené surovinové zdroje Ruska mohou vytvořit nejsilnější ekonomický komplex na světě. Ovšem naprosto nepochopitelně, zdánlivě nepochopitelně, celá Evropa provádí americkou politiku proti Rusku, která se ovšem odráží a ničí právě Evropu.

Zdálo by se, že politici v Evropě jsou blázni, magoři a sebevrazi, kteří s každou další sankcí proti Rusku vlastně ničí ve skutečnosti vlastní národy, vlastní domácnosti, vlastní průmysl, vlastní zaměstnanost,

vlastní bezpečnost. **A tito politici ničí Evropu v rámci úkolu destrukčního procesu řízení na rozbíjení národních států v celé Evropě.** Nezůstane kámen na kameni a státy se rozpadnou, ekonomicky se zhroutí. A to bude okamžik, kdy globalisté přijdou se záchranným plánem v podobě Evropské federace.



Státy ztratí suverenitu a stanou se součástí mohutné Evropské federace pod kontrolou nikým nevolených politiků v Unii, v komisích a radách. Přesně toto je představa jejich Velkého Resetu. Lidé nebudou mít nic a budou mít nepodmíněný příjem, skrze který budou kontrolováni k naprosté poslušnosti. A cesta k tomuto cíli je před vámi, máte ji před očima. Do čel států jsou dosazeni šašci, komedianti, blázni na antidepresivech, idioti, diletanti, nemehla, kriminálníci, feťáci na kokainu, neziskovčíci od Sorose, prostě kdokoliv, kdo tam nemá správně co dělat v politice, ale ve skutečnosti je do funkce dosazen za jediným účelem: Aby likvidoval vlastní lid a vlastní stát!

Bezohledně a bez soucitu! Jehly do lidí i do dětí! Nevyzkoušené vakcíny! Rýpání v nose špejlí! Zákaz chození do práce a do školy bez špejle a vaxu! Teror! A bez soucitu likvidovat národní ekonomiky sankcemi na Rusko! Likvidace domácností! Mamutí inflace okrádající miliony lidí o životní úspory! Okrádání rodin na zlodějských cenách za elektřinu a plyn! Teror! **A to všechno dělají diletanti, neschopní politici, kteří jsou ale všehoschopní! A rozhlédněte se okolo sebe a budete v šoku, že tento popis sedí na prezidenty a premiéry prakticky všech západních zemí**, od senilního Brandona v Bílém domě, přes komedianta a feťáka v Kyjevě, přes neziskovou odbornici přes komunální odpad v Bratislavě, přes profesora starajícího se o Ukrajince namísto o Čechy, až po Scholze, který likviduje a transformuje Německo jako kdysi ekonomickou supervelmoc do zhrouteného a energeticky zbankrotované a rádoby zelené ekonomiky.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 8. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naši obvyklé darovací stránce **zde**, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností. Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. **64%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývají 2 dny**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum, Monero a rovněž poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a

nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**

23

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

Zasílat

od nových od starých od palců



“Zdalo by se, že politici v Evropě jsou blázni, magoři a sebevrazi, kteří s každou další sankcí proti Rusku vlastně ničí ve skutečnosti vlastní národy, vlastní domácnosti, vlastní průmysl, vlastní zaměstnanost, vlastní bezpečnost. A tito politici ničí Evropu v rámci úkolu destrukčního procesu řízení na rozbíjení národních států v celé Evropě. Nezůstane kámen na kameni a státy se rozpadnou, ekonomicky se zhroutí. A to bude okamžik, kdy globalisté přijdou se záchranným plánem v podobě Evropské federace. Státy ztratí suverenitu a stanou se součástí mohutné Evropské federace pod kontrolou nikým nevolených politiků v Unii, v komisích a radách.”
-VK-

Pochopitelně. To je také od počátku jejich cílem. Tedy talmudsko-kabbalistického, sionistického Židovstva (globalistů) a jím řízeného zednářstva. Zničení národních států a jejich naprosté zotročení! Sjednocení Evropy (EU) a její totální podmanění! A celé toto

sjednocování Evropy má být od počátku jenom předstupněm či mezistupněm k vytvoření světového (globálního) státu a univerzální světové vlády! Takto to bylo zkoncipováno už ve 20. letech minulého století. Po první světové válce, jejímž hlavním cílem byla likvidace evropských monarchií. Poté bylo započato s prováděním koncepcí na sjednocování Evropy, které z ní mělo učinit podřízený kontinent (Vanderlipův návrh na banku Spojených států evropských, Panevropa R. Coudenhove-Kalergiho, Briandův návrh evropské konfederace, atd).

Samozřejmě, že celý tento projekt mocenského Židovstva (globalistů) a jím řízeného zednářstva je od počátku propagandisticky představován jako výtvar evropských národů. Ve skutečnosti to bude znamenat jejich naprosté ujařmení.

Johannes Rothkranz; SVĚTU VLÁDNOU SUPERLÓŽE

http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Svetu_vladnou_superloze.pdf

Pra-lóže za „sjednocením Evropy“ – str. 180

“Nikdy nebylo skutečným tajemstvím, že právě židozednářstvo tvořilo již od počátku

hnací – a to jedinou – sílu za ‘evropským sjednocováním’”.

Pra-lóže a „globalizace“ (1) – str. 209

Johannes Rothkranz; MAASTRICHTSKÁ DOHODA – KONEČNÉ ŘEŠENÍ PRO EVROPU I. díl

http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Maastrichtska_dohoda_konecne_reseni_pro_Evropu_I_dil.pdf

Johannes Rothkranz; MAASTRICHTSKÁ DOHODA – KONEČNÉ ŘEŠENÍ PRO EVROPU II. díl

http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Maastrichtska_dohoda_konecne_reseni_pro_Evropu_II_dil.pdf

Nikoli tedy Bruselské komisi, nikoli Evropské ústřední bance a dokonce ani ne Rothschildům jako takovým, ale tyhle všechny spojujícímu, absolutně tajnému židovskému sanhedrinu bude položena k nohám „křesťanská“ Evropa z Maastrichtu.
(Johannes Rothkranz)





Superlóže:

„PAN-EUROPA“, „ponejvíce“ „konzervativní/reakční/oligarchická“, roku 1947 založená zednářem lóže „Humanitas“ Vídeňského Orientu, Richardem Coudenhove-Kalergim a několika dalšími lóžovými bratry, nazvaná podle jeho pověstné knihy téhož titulu z roku 1923; „dodnes velice aktivní a nanejvýš mocná za politicko-hospodářskými kulisami Evropy“

(Johannes Rothkranz; Světu vládnou superlóže)



Takto to bude “o Vanocich”:

Dmitrij Medveděv včera oznámil, že Evropa bude do vánoc platit 5000 EUR za 1000 kubíků plynu! (475 EUR za MWh) A má to dobře spočítané. 1000 kubíků plynu stálo ještě v létě 2020 150 EUR. Minulý týden už 23krát více – 3500 EUR! A do konce roku má 1000 kubíků plynu stát 5000 EUR! Tedy 33krát více! [MichalaPetr blog]
V súčasnosti to je cez 320 EUR za MWh.

Viac raz som pisal ze mam dobry dovod sa domnievat ze sme v siedmich rokoch suzenia , co je biblicky termin pouzivany aj samotnym Jezisom, velke suzenie, podla rozcitania by to malo byt 7

rokov rozdelenych na 3 a pol a 3 a pol roka. Prvych tri a pol roka by mala byt predpriprava a druhych tri a pol roka uz natvrdo najodpornejšia diktatura aku nemala este obdobu v dejinach a nasledne uz ani nebude mat .

Sedem rokov suzenia, ak zoberieme ze sme uz v nom, zacalo v roku 2020. 2020-2021, prvý rok, 2021-2022, druhy rok, atd, teda prvych tri a pol roka konci v polovici roku 2023, teda v juni 2023, jul 2023 uz bude patrit do druhej tri a pol rocnice.

Ak sa teda v clanku pise ze dojde k transformacii Unie na akusi federaciju, tak mame dobry dovod sa domnievat ze tento proces bude dokonceny do zaciatku leta roku 2023. Dovtedy bude zima 2022/23 a sest mesiacov kde s najvacsou pravdepodobnostou budeme vidiet kolaps ekonomicky i socialny . Tu vystupi osoba ktora toto ukonci a v mene novych zajtrajskov prevedie restart systemu.



Dekuji za pekne pripraveny clanek, Slovensko udelalo krok vpred, díky Ficovi. // Alespon si lide uvedomi absurditu tohoto prastareho babylonskeho ovladaciho systemu penez. Kdyz vidi, jak se “caruje” s ucty za elektrinu, tak to pochopi. Kdyby byvali nezaslapani tenkrat vynalezce Teslu, mohla davno byt vsechna elektrina zadarmo. A doprava take. Ale to se nesmi rikat.



Co napsat k výročí SNP a k chování současných politických neoliberálních zřůd coby český občan ?

Smrt německému nacismu, smrt současnému neoliberálnímu nacismu v ČR, na Slovensku a v Evropě r.2022 , smrt globalnímu současnému NWO .

Čipy, Smrtící vakcíny, Lichvu s energiemi, Genocidní jednání a vyvolávání válek (Srbsko-Kosovo – Ukrajina – Sýrie), Chemtrails, Destrukce rodiny, Destrukce povědomí o historii, Řízený nedostatek vlastních potravin... atd.... Tohle všechno jste vy NEOLIBERÁLNÍ ZRŮDY stvořily a ŘÍKÁTE TOMU DEMOKRACIE A SVOBODA !

Uf vy prolhané mrzké krysy. Skončíte v pekle jako každý totalitní režim ale ponaučení z vašeho řádění musí být preciznější než v dobách po řádění hitlerovců (1945). Vaše zhovadilé sluníčkové neoliberální dobroserství vedoucí ke zmaru civilizace musí být PRECIZNĚ vědecky popsáno a povinně vyučováno na základních školách. Aby žádní Havlové, Zemanové, Fialové, Rakušanové, Válci, Vojtěchové, Primulové, Bělobrádkové, Babišové, Pekarové, Bartošové, Langšádlové, Černochové, Němcové (myrka), Fisherové (senát), pornoumělci Jandové, Cemperové, Šafrové a další a další NEOLIBERÁLNÍ zhovadilí škůdci Národa Českého nemohli nikdy už škodit a ani jim podobní v dalších generacích. (totéž pro Slovensko, Matovičové, Čaputové, atd).

Neoliberál je soft-nacista 21 století – to je třeba si neustále dokola připomínat. S těmito hrobaři lidské civilizace a důstojnosti lidí se musíme umět poprat jako se za naše životy poprali s německými nacisty partyzáni SNP a dále Rudá armáda.

Čest památce bojovníků SNP a vřelý poděkování za dar a možnost čestného života.



Tedy, to je síla – nepřipustit na oslavu významného státního (národního) svátku veřejnost!... Někdo, kdo máte přehled či odborné vzdělání v historii: Víte o něčem podobném? Nějaká analogie?



“...válka na Ukrajině není hlavní příčinou energetické krize, nýbrž poslední kapkou, kvůli které přetekl pohár. „Ta hlavní příčina, z nějakých 80 %, je evropská zelená politika a green deal...” –

<https://iuhli.cz/sichtarova-zastropovani-cen-energii-je-nesmysl/>



Ano Zeleny udel , Zelená dohoda, Green Deal, ktory kludne mozeme nazvat Zeleny Uder.

Nik normalny nezavrie bane na uhlie, neodstavi jadrove elektrarne, neziada odstihnutie sa od energii z Ruska, jedine ze sa mu da pred oci cervena mrkvicka, presne ako tomu somarikovi co na nom sedi ten co chce aby ten somarik siel tam kam chce, na udicku si da cervenu mrkvicku a somarik ide presne tam kde sediaci na nom chce. Mrkvicka je green deal, presne ako u toho somarika, je to nedosiahnutelna meta, ako somarik kraca, mrkvicka sa pred nim neustale vzdaluje ale somarik sa posuva z miesta na miesto a presne o toto pri zaranzovani malej Gretky slo.



Díky VK za skvělý článek. Ty poslední čtyři odstavce článku, jsou povinnou četbou pro zaslepené ovce a měly by se tesat do kamene!



mě přijde EU v nové době jako pokus o Rakousko-Uhersko ver. 2.0 – tedy místo Němců a Maďarů opět Němci ale s Francouzi, ostatní víceméně stafáž.

Když to vezmeme trochu stylem pana V.K tak Němci+Maďaři měli tvořit ideální alianci vzhledem k minulosti a vlastnostem “Ungarů”, jenže žalostně selhali a zůstali u zemědělství a přestali se rozvíjet. Tudíž z hlediska “bytostí” typu “Saint Germain” nastoupil záložní plán – vynutit alianci francouzů a němců jako nejvíc akční síly v Evropě. O dlouhodobě upadající španěly a italy se nelze opírat v

ofenzivních a tvůrčích operacích.

Pokud vztaženo k současnosti dojdou ti co stojí za rozhodováním v “dvojměstí” Paříž-Berlín že situace je neúnosná s protiruskou hysterií tak ani ponoukání nacistických pohrobků nezabrání vychladnutí vazalů v Praze, Varšavě i Bratislavě. Ostatně i tak plán ze zámoří bude částečně naplněn – zmíněné země se zcela zbaví zásob sovětské techniky a budou přinuceni draze nakupovat u amerického vojenského průmyslu.



Když už federaci, tak snad raději tu ruskou. Brusel ani jiný jewropský struktury neuznávám.



Potentáti sku.v.ní majú nás za lúzu. Potrebovali ľudí len pri volbách na oslavy SNP ich nepripustili. Musia sa strašne báť vlastného ľudu ktorí ich volil. Zrúdy sú to. Už teraz musia chodiť po kanáloch. Oni sú tou špinavou stokou. Zradili národ a predhodili ho besným psom na západe ktorí umelo generujú krízu a uvaľujú utrpenie na národy v snahe zničiť všetko dobré a ľudské

<https://aragonit11.blogspot.com/2022/07/zelenskemu-volali-z-domu-zo-slonoviny-v.html>



Tak to jste jako já. S uhníí kategorický konec ale s dnešní Ruskou federací bych pro volnější státní útvar jednoznačně hlasoval ! A pokud by někdo strašil ruským imperialismem ? Ne nebojím se jich. Bojím se zvrhlých Anglosasů a Němčourů.



Ceske hovado potrebuje lekci.

